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Виола АЕ: Земеделците трябва да знаят, за да са успешни!
Автор(и):  Растителна защита
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Сливенската фирма стартира търговския си сезон с технически семинар в хасковския хотел
"Европа". Представители на 13 компании презентираха своите иновативни продуктови
портфолиa на препрати за растителна защита, семена и торове
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В продължение на три дни 100 земеделски производители от Сливенския регион, клиенти на
търговската фирма Виола АЕ, изслушаха презентациите на водещи у нас земеделски компании:
Синджента, Кортева, БАСФ, Сумми Агро, ФМС, ЮПЛ, КНЕ Сертис, Агрия, Лидея, Екофол, Тимак, АБТ
и Пест Контрол Продукт. Този забележителен форум бе индикативен по отношение на няколко
тенденции: характеристиката на прецизното земеделие, моторът на третата "зелена революция",
която е в ход на територията на ЕС, включваща радикални промени в растителната защита,
семепроизводството и торенето. Европейският регулаторен режим е силно рестриктивен.
Стратегическата цел е спазване на високи екологични и здравни норми, което означава постигане на
биологична сигурност. И още  - устойчивост на земеделското производство в условия на динамична,
турбулентна климатична и фитосанитарна среда.

Първото условие за постигане на тези цели е базовата трансформация на агрохимическата и
семенарската индустрия.

Мултинационалните компании активираха своите научно-изледователски комплекси. С бърз темп се
създават продукти от ново поколение: биопестициди, химически активни бази с нов екопрофил,
торове и биостимуланти от висок клас. Генетичният инженеринг също регистрира креативни
резултати.
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Този широко форматен "зелен" преход  носи знака на различност, в някои случаи все още невидима
за простото око механика на генерална промяна. Колосалният по мащабите си завой изисква и друго
ниво на информираност, превръща иновациите в информация!

Виола АЕ – Албена Вавова и Теменуга Иванова

С други думи: днешният български земеделец работи в многопластова информационна среда. Важно
обаче за него е качествената и навременна информация. Виола АЕ притежава инструментариум за
влияние на пазарните нагласи. Фирменият екип на Виоала АЕ събира голям обем информация,
филтрира я и изпълва със съдържание термина клиентът има право на информиран избор.
Всъщност това е тест за лоялност. Добрият партньор генерира желание и ентусиазъм, хората му
вярват и го следват заради личните му професионални качества.

Виола АЕ е проект, структуриран преди 31 години от известната българска специалистка по
растителна защита д-р Елена Манчева. Компетентността, експертизата и професионализма на
фирмения екип, ръководен днес от Албена Вавова и Теменуга Иванова, не подлежи на никакво
съмнение! Виола АЕ е име в българското земеделие, разпознаваем бранд. Отговорен и лоялен
партньор на земеделските производители от Сливенският регион и дузина водещи чуждестранни и
наши компании - производители и доставчици на пестициди, семена и торове.


